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Výroční zpráva 

za rok 2021 o činnosti příspěvkové organizace  

„Sociální služby města Doksy“ 

 

Základní informace o příspěvkové organizaci „Sociální služby města Doksy“ 

 

Zřizovatelem organizace je Město Doksy se sídlem náměstí Republiky 193, 472 01 Doksy. 

Organizace má zaregistrovány 3 služby: domov pro seniory, terénní pečovatelskou službu a 

denní stacionář. Všechny tři registrované služby jsou poskytovány v souladu se zákonem 

č.108/2006 Sb. o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

Hlavním účelem příspěvkové organizace, dle zřizovací listiny, je:  

• v domově pro seniory poskytování pobytových služeb osobám, které mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné 

fyzické osoby 

• poskytování terénní pečovatelské služby osobám, které mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám 

s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby; služba poskytuje ve 

vymezeném čase v domácnostech osob a v zařízeních sociálních služeb zákonem 

vyjmenované úkony  

• v denním stacionáři se poskytují ambulantní služby osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení a osobám s chronickým 

duševním onemocněním, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.  

 

Poslání organizace 

 

Příspěvková organizace „Sociální služby města Doksy“ je zaměřena na poskytování 

pobytových, ambulantních a terénních sociálních služeb, vymezených zákonem č. 108/2006 o 

sociálních službách. Služby poskytujeme zejména seniorům, kteří dosáhli věku rozhodného pro 

přiznání starobního důchodu a kteří pro trvalé změny zdravotního stavu potřebují sociální 

službu, jež jim nemůže být zajištěna jiným způsobem, a dále těm seniorům, kteří službu 

potřebují z jiných vážných důvodů.  

 

Domov pro seniory (DpS) poskytuje pobytové služby seniorům, kteří mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku. Výhodnou polohou v centru města umožňuje zachovat 

kontakt s rodinou a vnějším prostředím. 

Terénní pečovatelská služba (TPS) – posláním pečovatelské služby je poskytnout takovou 

pomoc a podporu občanům, která umožňuje zachovat v maximální míře jejich dosavadní 

způsob života, pomáhat v nepříznivých životních situacích zajišťovat základní životní potřeby, 

zvládat život v domácím prostředí a práce spojené s chodem domácnosti. 
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Denní stacionář (DS) - posláním služby je poskytnout seniorům potřebnou pomoc a podporu, 

směřující k zachování či rozvíjení jejich individuálních schopností, dovedností a zájmů 

v důstojném prostředí denního stacionáře a podporovat je ve společenském a kulturním životě. 

 

 

Vyhodnocení poskytovaných služeb v roce 2021 

 

 

Rok 2021 byl, jako všude jinde, značně ovlivněn pandemickou situací a proti pandemickými 

opatřeními. Kritická byla situace přibližně do konce dubna 2021. Po tu dobu platil zákaz 

návštěv v Domově pro seniory, což se značně projevilo psychice našich uživatelů.  

Covid měl vliv i na obsazení všech našich služeb. Stabilizace a doplnění kapacit byl velkým 

úkolem pro rok 2021.  

V lednu a únoru 2021 došlo k oočkování 98% našich uživatelů a 75% všech zaměstnanců 

organizace. Postupně došlo k oočkování téměř všech zaměstnanců, kteří se v druhé polovině 

roku nebránili ani třetí posilující dávce. Stejně tak téměř všichni uživatelé služeb byli 

proočkováni třetí posilující dávkou.  

Díky vyhlášeným covidovým dotacím, které vyhlásilo MPSV se částečně podařilo dohnat 

ztráty, které pandemie způsobila. Stejně tak byly velice oceněny dotační odměny, které 

MPSV přiznalo pracovníkům v sociálních službách v první polovině roku 2021.  

Kromě stabilizace kapacitní, pracovala organizace i na stabilizaci personální. Podařilo se 

zcela ustálit tým kuchyně. Byl přijat na stálý pracovní pěr nový kuchař – muž. Podařilo se 

nově obsadit obě pozice pomocných kuchařek. 

Velkou výzvou bylo téměř celoroční hledání vhodných adeptů na pozice údržbáře a sociální 

pracovnice Domova pro seniory. Nakonec se obě pracovní pozice podařilo až v druhé 

polovině roku obsadit.  

V roce 2021 začala ředitelka organizace pravidelně informovat zřizovatele o nepříznivém 

stavu organizace. Jedná se především o oblasti – technické vybavení organizace a stav 

objektů, ve kterých je provozována sociální služba Domov pro seniory. Díky těmto jednáním 

a vstřícnosti zřizovatele, započala obnova organizace a to – opravou podlahy v prádelně 

organizace, nákupem mandlu, pračky a myčky.  

Příjemnou tradicí se stala pravidelná posezení s narozeninovými jubilanty v Domově pro 

seniory, kterých se pravidelně zúčastňuje paní starostka i pan místostarosta.  

Organizace zahájila i proces hodnocení zaměstnanců a na to navázala systém tvorby 

vzdělávacích potřeb. Na počátku roku proběhly vstupní rozhovory se všemi zaměstnanci a na 

konci roku proběhlo hodnocení všech zaměstnanců spojené i se sebehodnocením.  

Velkým přínosem pro organizaci je sepis supervizní smlouvy s novým supervizorem. První 

supervize proběhly v organizaci v druhé polovině roku a setkaly se s pozitivním ohlasem.  

Kromě dotací z MPSV a příspěvku zřizovatele se organizaci daří i získávání darů od různých 

firem a nadací. V roce 2021 tímto způsobem organizace získala téměř 350.000,- Kč.  
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Domov pro seniory 

Domov pro seniory je jednou ze tří poskytovaných sociálních služeb. Služba je poskytována 

od 1. 1. 1994. 

Kapacita Domova pro seniory Doksy je 43 lůžek. Domov čítá 22 pokojů, z toho je 7 pokojů 

jednolůžkových, 9 pokojů dvoulůžkových a 6 pokojů třílůžkových. 

Cílovou skupinou jsou senioři. Průměrný věk uživatelů domova pro seniory Doksy 

k 31.12. 2021 byl 83 let a bylo zde umístěno 35 žen a 8 mužů. Nejvíce zastoupenou věkovou 

skupinou v počtu 22 uživatelů byly osoby ve věku mezi 81 až 90 lety. Ve věkovém rozmezí 

65 - 74 let to bylo 8 uživatelů, ve věkovém rozmezí 75 – 80 let 6 uživatelů a ve věku starších 

91 let 7 uživatelů.  

V průběhu roku 2021 bylo do domova pro seniory přijato celkem 19 nových uživatelů. Z toho 

12 bylo z obce Doksy. Z jiných měst Libereckého kraje byli přijati 4 uživatelé,   

dále 2 uživatelé z měst Středočeského kraje a 1 uživatel z Moravskoslezského kraje.  V těchto 

případech se vždy jednalo o osobu, která má v Doksech rodinu. V průběhu sledovaného roku 

ukončilo službu 12 klientů. Uvolněná lůžka se dařilo průběžně obsazovat novými klienty tak, 

aby byla vždy naplněna ubytovací kapacita. Na konci roku 2021 byla obsazena všechna lůžka. 

Prvních pět měsíců roku 2021 bylo částečně ovlivněno „covidovými opatřeními“. Znovu bylo 

potřeba omezit setkávání klientů s rodinami, ale nezbytný kontakt se  zajišťoval 

prostřednictvím videohovorů. Volnočasové aktivity byly realizovány především individuální 

formou nebo v malých skupinkách.  Během měsíců února a března bylo zahájeno očkování 

první dávkou vakcíny proti covidu jak klientů, tak zaměstnanců, a od června 2021 se život 

v domově konečně začal vracet do zaběhnutých kolejí. Byly povoleny návštěvy rodinných 

příslušníků, byť stále v regulovaném režimu, a také se naplno rozběhl společenský život. Opět 

byly pořádány výlety, společenská posezení k narozeninám a různým výročím, pořádaly se 

koncerty, navštěvovaly nás děti z MŠ Libušina v Doksech. Konec roku přinesl zvýšené riziko 

koronavirové nákazy, takže bylo na místě zrušit vánoční koncerty a další hromadné akce. 

Přesto se atmosféru vánočních svátků podařilo navodit díky návštěvám kaplana, společným 

zpíváním koled v menších skupinkách a předáváním dárků od „Ježíškových vnoučat“. 

Průběžně se daří zvelebovat prostory domova, obměňuje se nábytek a další vybavení 

v pokojích klientů, v jídelnách, v aktivizační místnosti, v kancelářích. Pořídili jsme nová 

polohovací lůžka pro uživatele, zahradní posezení s grilem. Pro rehabilitaci uživatelů byl 

pořízen motomed a další rehabilitační pomůcky. Mnoha novými pomůckami byly podpořeny 

aktivizační aktivity.  

Na finančních tak materiálních darech získala organizace cca 300.000,- Kč. Veškeré 

prostředky byly použity pro zkvalitnění provozu služby. 

Uživatelé domova velice ocenili projekt "Ježíškova vnoučata".  
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Dlouhodobým cílem služby je - v souladu s posláním -  poskytovat uživatelům domova pro 

seniory kvalitní péči, zachovat maximální možnou míru jejich soběstačnosti 

dle zpracovaného individuálního plánu a podporovat vztahy s rodinou a společenským 

prostředím. Dlouhodobým cílem je rovněž odstraňování bariérovosti budovy domova pro 

seniory a zvyšování soukromí uživatelů.  

Organizace se zaměřuje i na péči o zaměstnance - jejich zákonné vzdělávání a umožnění 

relaxace formou benefitů z FKSP (masáže, plavenky do bazénu, příspěvky na stravování, 

vitamíny), s čímž souvisí komplexní připravenost pracovníků, při naplnění stanovených cílů 

ve vztahu k práci s uživateli. 

Zaměstnanci jsou dále podporování ve vzdělávání a zvyšování kvalifikace, mají možnost se 

zúčastnit supervize a výcviků a tak předcházet syndromu vyhoření - tím jsou připraveni 

zvládnout daný sociální jev ve vztahu k poskytované sociální službě a jejich odborné 

způsobilosti. 

Domov spolupracuje s dalšími poskytovateli služeb v rámci výměnných pracovních stáží 

zaměstnanců nebo účasti klientů na kulturních akcích (Domov pro seniory - Mimoň, Zákupy, 

Mšeno, Dolní Cetno, Sloup v Č., Experance, z. s.). 

Organizace spolupracuje rovněž s dalšími subjekty, kterými jsou Úřad práce Doksy, Městský 

úřad Doksy - sociální odbor, praktičtí lékaři, odborní lékaři, Mateřská a Základní škola 

Doksy, ZŠ a MŠ Staré Splavy, Základní umělecká škola Doksy, dobrovolnická organizace 

ADRA, zájmová sdružení Doksy - Kynologický klub, Seniorklub, Jachtklub Doksy. Všechny 

tyto aktivity byly v roce 2021 opět částečně omezeny z důvodu epidemických opatření. 

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy, kam jsou zváni 

všichni poskytovatelé sociálních služeb, kteří na území obce působí, dále zástupci sociálního 

odboru, školy, zdravotního střediska, úřadu práce ad.  Poskytovatelé na pracovních setkáních 

prezentují své služby a vzájemně se informují. Od roku 2021 je pracovnice SSMD, vedoucí 

pracovnice Terénní pečovatelské služby členkou Sociální komise na MěÚ Doksy. Domov pro 

seniory má tak větší přehled o potřebnosti služby ze strany obyvatel města a má lepší přístup 

k informacím v sociální oblasti.  
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Terénní pečovatelská služba 

Pečovatelská služba Doksy je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace 

"Sociální služby města Doksy". Poskytována je touto organizací od 1. 1. 2017.  

Posláním pečovatelské služby města Doksy je poskytnout takovou pomoc a podporu 

občanům, která umožňuje zachovat v maximální míře jejich dosavadní způsob života, 

pomáhat v nepříznivých životních situacích zajišťovat jejich základní životní potřeby, zvládat 

život v domácím prostředí a práce spojené s chodem domácnosti. 

Provozní doba služby je od 7.00 hodin do 22.00 hodin (pondělí  - pátek, vč. víkendů a 

svátků).  Stále však nedochází k jejímu plnému využití, přestože jsou obyvatelé Doks a jejich 

přilehlých částí pravidelně informováni o službě za pomoci místního tisku. Zde se mohou 

dozvědět jaké konkrétní úkony služba poskytuje a jak probíhá jejich realizace. 

I přesto, že došlo v roce 2019 k rozšíření cílových skupin, zůstává i nadále typickým 

uživatelem služby senior, se sníženou mírou soběstačnosti. V roce 2021 poskytla služba péči 

celkem 99 uživatelům. Přičemž na konci roku bylo 66 uživatelů. Službu v průběhu roku 

započalo 35 uživatelů a ukončilo 33 uživatelů. Průměrný věk uživatele činil v roce 2021  

81 let. Službu využívají častěji ženy než muži. 

V průběhu sledovaného roku došlo k zakoupení několika pomůcek pro zvýšení kvality péče o 

uživatele. V oblasti osobní hygieny se jedná konkrétně o pojízdnou koupací vanu, vanu do 

lůžka, koupací židli a stojan na mytí vlasů, včetně cestovní vaničky. Pro lepší manipulaci 

s uživatelem se pořídila kluzná podložka do lůžka a podpůrný pás na přemisťování osob. 

Pracovníci terénní pečovatelské služby prochází odbornými školeními v rozsahu nejméně 24h 

ročně tak jak jim ukládá zákon. I v roce 2021 absolvovali pouze online školení. 

Služba spolupracuje se službou domácí péče a okolními pečovatelskými službami formou 

stáží nebo odborných konzultací. Pracovníci pečovatelské služby Doksy mají povědomí o 

komerčních službách (stravovací, úklidové), dalších subjektech (úřady práce, domácí 

zdravotní péče, praktičtí lékaři, obecní úřady a jejich odbory) a o navazujících sociálních 

službách (např. půjčovna kompenzačních pomůcek, dluhové poradenství Experance, z.s.) - na 

tyto služby uživatele v případě potřeby odkazují nebo jim pomáhají s jejich využitím. 

 Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků terénní pečovatelské služby Doksy 

svou sociálně nepříznivou situaci, způsobenou zejména zdravotním postižením a chronickým 

onemocněním, zachovávají si pomocí služby život ve vlastním domácím prostředí a oddalují 

tak nutnost umístění v pobytovém zařízení. Pečovatelky pravidelně "mapují" průběh péče o 

uživatele a jejich potřeby. Sociální pracovnice v návaznosti na zjištěné skutečnosti z 

"mapování" provádí častější přehodnocování stávajících služeb uživatelů a nabízí možnost 

rozšíření služeb v závislosti na míře potřebné podpory každého uživatele služeb. 

Organizace je zapojena do komunitního plánování v obci Doksy a zúčastňují se pravidelných 

setkání na toto téma. Od roku 2021 je zaměstnankyně SSMD, vedoucí pracovnice Terénní 

pečovatelské služby členkou Sociální komise na MěÚ Doksy. Služba má tak větší přehled o 

potřebnosti služby ze strany obyvatel města. Má lepší přístup k informacím v sociální oblasti.  
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Denní stacionář 

Služba denní stacionář je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace 

"Sociální služby města Doksy". Služba je v Doksech poskytována od roku 2016. Své zázemí 

má v přízemí Domu s pečovatelskou službou. Prostředí služby je funkčně vybavené, 

bezbariérové, plně vyhovující provozu denního stacionáře. V tomto roce došlo k nákupu 

nového vybavení denního stacionáře. Konkrétně byl zakoupen nový stůl, televize a 2 křesla se 

stolkem. Též byly zakoupeny nové aktivizační pomůcky a vybavení do kuchyňky, kterou 

disponuje služba. 

Denní stacionář zajišťuje péči seniorům, kteří z důvodů snížené soběstačnosti nezvládnou 

samostatný pobyt v domácím prostředí. Jedná se především o uživatele s poruchami paměti, 

orientace a o uživatele se zhoršenou pohyblivostí. Nebo jsou to senioři, o které se stará rodina, 

která je však stále pracovně aktivní a potřebují zajistit péči o svého rodiče či příbuzného 

v době, kdy jsou v zaměstnání. 

Činnosti nabízené uživatelům ve stacionáři vychází z jejich běžného denního režimu. Kromě 

dopomoci při poskytování stravy, podávání jídla a pití, oblékání, svlékání, obouvání, pomoci 

při použití WC nebo orientaci v prostoru, se jedná také o nejrůznější aktivizační činnosti - 

nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních  schopností a 

dovedností  (cvičení na židlích, pravidelné pečení moučníků, vánočního cukroví, zdobení 

perníčků, výroba adventních věnců, Masopustních masek, trénování paměti, luštění křížovek, 

pěší a automobilové výlety do cukrárny, přírody, projížďka lodí po Máchově jezeře, výletním 

vláčkem do Starých Splavů apod.).  Aktivizační činnosti vychází z ročních období a událostí, 

které jsou pro tuto dobu typické.  

V roce 2021 měl Denní stacionář provozní dobu od pondělí do pátku. Obsazené však byly 

pouze 2 dny v týdnu (úterý a čtvrtek). Začátkem roku byl ve službě pouze jeden uživatel, 

který však službu 1,5 měsíce nevyužíval ze zdravotních důvodů. Od března do května službu 

využívali 2 uživatelé. Od června celkem 3 uživatelé. V srpnu 2 uživatelé službu ukončili  

a 3 započali. Do konce roku pak byli ještě 3 nové příjmy a jedno ukončení. Celkový počet se 

tedy na konci roku ustálil na 7 uživatelů s uzavřenou smlouvou.  Denní stacionář byl 

v provozu 61 dní. V průběhu roku došlo k jeho uzavření buď z důvodu nemoci personálu 

nebo z provozních důvodů. 

Péči o uživatele zajišťovala jedna pracovnice (PSS). Průměrný věk uživatelů denního 

stacionáře byl v roce 2021 76 let. 

Dlouhodobým cílem služby je v souladu s posláním poskytovat seniorům, kteří službu 

využívají, potřebnou pomoc a podporu, směřující k zachování či rozvíjení jejich 

individuálních schopností, dovedností a zájmů v důstojném prostředí a podporovat je ve 

společenském a kulturním životě, tak aby co nejvíce byla oddálena potřeba umístění v 

pobytovém zařízení. 
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Zaměstnanci služby denní stacionář Doksy jsou podporováni ve vzdělávání a zvyšování své 

kvalifkace. V zákonném rozsahu minimálně 24 hodin ročně se účastní supervize, odborných 

stáží, výcviků a školení, tím jsou připraveni zvládnout daný sociální jev ve vztahu 

k poskytované sociální službě a je zajišťována jejich odborná způsobilost. 

Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků denního stacionáře Doksy svou sociálně 

nepříznivou situaci, způsobenou zdravotním omezením. Pracovnice služby pravidelně 

"mapují" průběh péče o uživatele a jejich potřeby a ve spolupráci se sociální pracovnicí 

přizpůsobují dle zjištěných skutečností individuální plán péče o každého jednotlivého 

uživatele v denním stacionáři. Pobyt uživatelů ve službě denní stacionář Doksy přispívá k 

řešení jejich sociálně nepříznivé situace - zamezuje sociálnímu vyloučení a oddaluje nutnost 

umístění v domově pro seniory nebo jiném pobytovém zařízení sociálních služeb. 

Pracovnice spolupracují  vzájemně také v jednotlivých službách vlastní organizace v zájmu 

klientů denního stacionáře - s terénní pečovatelskou službou Doksy a službou Domov pro 

seniory Doksy. 

Spolupráce je navázaná rovněž s dalšími subjekty, kterými jsou Úřad práce Doksy, Městský 

úřad Doksy - sociální odbor,  Mateřská škola "Pražská" Doksy, Základní škola Doksy, 

Základní umělecká škola Doksy,  ZŠ a MŠ Staré Splavy (kulturní vystoupení dětí v denním 

stacionáři). 

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy. V této skupině se 

setkávají všichni poskytovatelé sociálních služeb, kteří na území obce působí, dále zástupci 

sociálního odboru, školy, zdravotního střediska, úřadu práce ad.  Poskytovatelé na pracovních 

setkáních prezentují své služby a vzájemně se informují. Informace využívají ve prospěch 

uživatelů služby denní stacionář. 
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Ekonomika 
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Poděkování sponzorům  

 

Činnost organizace byla podpořena z dotace MPSV, LK a Města Doksy.  

 

Organizaci dále podpořili:  

Obec Skalka u Doks 

Město Dubá 

 

Pavlína Andělová 

Jana Franková 

Jaroslav Kreif 

Bedřich Skalický 

Věra Hrdinová 

Lukáš Schaffer 

firma TZMO CZ 

Městské lesy Doksy 

firma Datart  

firma A.V.E. 

firma Petr Tamchyna 

Danuše Nová 

firma Krofian 

firma Dr. Max 

zaměstnanci MěÚ Doksy 

firma XL Metal s.r.o., Ing. Radek Miláček 

Manželé Čanečtí 

Firma Hollen CZ s.r.o. 

 

Konto Bariery 

Nadační fond Lasvit  

Nadace Preciosa 

Nadace Syner 
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 Priority pro rok 2021 

 

Plán:  

Prioritou je pokračování ve stabilizaci všech poskytovaných služeb a to především aktivním 

propagováním kvalitních sociálních služeb.  

 

V roce 2021 by měl být uskutečněn projekt Města Doksy – Doksy mobilita, jehož součástí je 

odstranění barier v Domově pro seniory. 

 

Realita: 

Podařilo se propagovat organizaci jak dobře odvedenou prací, ale i častými příspěvky na 

sociálních sítích a především články v tisku – Dokský zpravodaj, Dubáček.  

Podařilo se stabilizovat všechny služby. Kapacita Domova pro seniory byla v polovině roku 

naplněna. Kapacita Terénní pečovatelské služby byla v průběhu celého roku plněna z 93%. 

Denní stacionář nemusel být uzavřen, což hrozilo z důvodu nezájmu. Na konci roku 

navštěvovalo DS již sedm stabilních uživatelů.  

 

Projekt Doksy mobilita nebyl zahájen. Zahájení bylo odsunuto na rok 2022. Započal však 

proces obnovy – řešení kritického stavu organizace. Nakoupilo se několik zcela nezbytných 

spotřebičů a započaly nutné opravy.  

 

 

Priority pro rok 2022 

 

Plán:  

Uskutečnit projekt Doksy mobilita, především výměnu výtahu v Domově pro seniory a 

bezbariérovou úpravu v části domova. V souvislosti s projektem realizovat nezbytné opravy 

nutné pro provoz domova – sanace, výměna bojlerů, rekonstrukce sítě hydrantů, renovace 

signalizačního systému, realizace protipožárního systému.  

 

 

 

 

 

 

 

Kontakty 

 

Adresa organizace: Panská 199, 472 01 Doksy 

Telefon: 487 712 991 

Web: www.dpsdoksy.cz 

E-mail: reditel@dpsdoksy.cz 

IČO: 48282910 

Bankovní spojení: 353303-824/0600 

Obchodní rejstřík: oddíl Pr, vložka číslo 831 
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Obrázková příloha 

             

 
Denní stacionář 

 

 
Desinfekce Domova pro seniory dobrovolnými hasiči po covidové pandemii 
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Ježíškova vnoučata, vánoční posezení 2021 

 

 
Tříkrálová sbírka  



 

                              Sociální služby města Doksy, příspěvková organizace 

                                             Panská 199, 472 01  Doksy 

                                                       IČ 482 82 910  

_____________________________________________________ 

 

 

 
Aktivizace v Domově pro seniory 
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Tým Terénní pečovatelské služby 

 

 
Jedno z narozeninových posezení s pí starostkou Města Doksy 
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